4. (valor 4,0)As seguintes afirmacdes sio verdadeiras ou falsas? Prove ou dé um
contra - exemplo.

Seja V um espago vetorial de dimensao finita sobre IK e com produto interno. (K =R
ou 0)

(a) Se T é um operador linear diagonalizdvel entdo 7' é normal.

(b) SeIK=R e < Tv,v >= 0 para todo v € V, entdo T é o operador nulo.

(c) Se T um operador linear normal em V tal que T é invertivel e 7% = 73. Entéo
T1=T.

(d) Se E ¢é um operador linear normal e idempotente entio E* = E.

(@) folso:
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(b) Foldso
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